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„УСТОЙЧИВО РАЗВИТИЕ“ ще бъде отново в центъра на тазгодишното мероприятие, т.к. вече 
официално е прието задължението на фирмите да докладват устойчивостта 

(обнародвано в бр.72 от 27.08.2024г. промяна в ЗС). 

Темата е разгледана от четири перспективи: 

АКТУАЛНИ ПРЕДИЗВИКАТЕЛСТВА, 
ПРОИЗТИЧАЩИ ОТ „ЗЕЛЕНАТА СДЕЛКА“ И НАЦИОНАЛНА СТРАТЕГИЯ ЗА 
ОКОЛНА СРЕДА 2021 – 2030 Г.
Първата част на събитието е посветена на стратегията за опазване на климата, която  г-н Г. Стефанов ще представи 
в контекста на европейските цели.

Лектор: г-н Георги Стефанов, експерт на свободна практика

ПОКАНА

Мероприятие на Сдружението за устойчиво развитие и опаз-
ване на околната среда (VNU) за експерти в областта на устой-

чивото развитие, към които се присъединяват с доклади и водещи 
специалисти от чужбина. Почетен гост на събитието е министърът 

на околната среда и водите инж. П. Димитров (поканен)

ПРОГРАМА
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ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ:
Повече за членство във VNU ще намерите тук: 

https://www.vnu-ev.de/ueber-uns/mitglied-werden или пишете на erk@inno-con.dе

ПОД 
ПАТРОНАЖА НА

INNO CON

 www.inno-con.de

ОРГАНИЗАТОР
СПОНСОР

ЕКОМАКС ООД
www.ecomax.bg

ОФИЦИАЛЕН СПОНСОР НА СЪБИТИЕТО: 

ЕКОМАКС ООД
www.ecomax.bg | www.opasniotpadaci.com

ЗАЯВКА ЗА УЧАСТИЕ:
За да потвърдите Вашето участие, моля изпратете и-мейл с попълнен контактен формуляр на  

info@inno-con.de до 31.10.2024 г. като посочите  „SEMD-2024”.

Участието в събитието е безплатно за членове на VNU, за поканените от ИННО-КОН и от ЕКОМАКС, за клиенти на 
DQS България, както и за представителите на административните органи и инспекциите по околна среда. 

ДОКЛАДИ ПО УСТОЙЧИВОСТ
В продължение на представената в Панел 1 рамка адвокат Стоименов 

ще покаже практическите изисквания, които възникват за фирмите.

В съпътстваща презентация г-жа Димитрова, мениджър и одитор при 
DQS България, ще хвърли светлина върху това какво означава правното 

съответствие за компаниите, които са сертифицирани в съответствие с ISO 
14001.  

Лектори: адв. Димитър Стоименов, г-жа Евгения Димитрова, одитори при DQS

LIFE CYCLE ASSESSMENT И PRODUCT CARBON 
FOOTPRINT

Въглеродният отпечатък на продукта (PCF или въглероден отпечатък на продукта - CFP) разглежда 
целия жизнен цикъл на продукта - от добива и производството на суровини, генерирането на енергия и 

производството на материали до употребата, третирането на отпадъците и крайното третиране. За много 
компании, не само в автомобилния, индустриалния-производствения или енергийния сектор, PCF е важно изискване, 

което техните клиенти трябва да изпълнят. С г-жа Шмидт и г-н Аду Бафур успяхме да привлечем за лектори двама 
водещи практици в тази област.

Лектори: инж. Тайрон Абу Бафур (продукт-мениджър, DQS Holding): Life Cycle Assessment and Product Carbon Footprint; инж. 
Свобода Шмидт, управител и одитор на DQS България.

НАЙ-ДОБРИ НАЛИЧНИ ТЕХНИКИ В ОБЛАСТТА НА ИНДУСТРИАЛНИТЕ 
ПОЧИСТВАНИЯ НА ОБОРУДВАНЕ И ИНФРАСТРУКТУРА 
Екомакс е водеща компания в областта на управлението на отпадъци и екологичния инженеринг в България и като 
дългогодишен член на VNU участва и подкрепя събитието от години като се явява и основен спонсор. На тазгодишното 
издание Екомакс ще представи дъщерното дружество ЕкоклийнПРО и най-добрите техники при индустриалните 
почиствания на оборудване и инфраструктура.

Лектори: г-н Христиан Христов, управител на Екомакс ООД и на ЕкоклийнПРО ООД и специалисти.

СЛЕД ПРЕЗЕНТАЦИИТЕ ЩЕ ИМАТЕ ВЪЗМОЖНОСТ ДА ПОСТАВИТЕ ВАШИТЕ ВЪПРОСИ И 
СПОДЕЛИТЕ МНЕНИЕТО СИ ДИРЕКТНО С ЛЕКТОРИТЕ И С ДРУГИТЕ УЧАСТНИЦИ.
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Г-н Шмидт е управляващ директор на компанията INNO-CON, която основава през 1992 г. От основаването на 
компанията до сега той е ръководил проекти в повече от 20 държави. Дейността на компанията му като цяло 
включва управление на проекти за опазване на околната среда, оценка на стари замърсени райони, изготвяне на 
системи за управление на околната среда и интегрирани системи за управление, както и контрол при трансгранични 
превози на опасни отпадъци. 
Благодарение на дългогодишната си работа в управителния съвет на VNU и дейността си като одитор и оценител на 
стандарти за устойчивост, като например Глобалната инициатива за отчитане, ISO 14001 и 50001, той е един от най-
опитните специалисти в тази област.   
От три години управлява българския сертифициращ орган DQS България ООД заедно със съпругата си.
От началото на 2023 г. г-н Хайко Шмидт е почетен консул на РБългария в Свободна държава Саксония със седалище 
в Лайпциг.

Г-жа Шмидт е завършила Химикотехнологичния университет в София с магистърска степен. Инж. по химични 
технологии и придобива докторска степен по опазване на околната среда и устойчиво развитие от Университета Куинс 
в Белфаст. От 2005 г. насам тя е и водещ одитор в DQS, като извършва одити за качество, околна среда, устойчивост, 
енергетика и здравословни и безопасни условия на труд. Има богат опит в химическата, металургичната, нефтената 
и газовата промишленост като одитор по околна среда, здраве, безопасност и качество. Тя е един от първите одитори 
за парникови газове в съответствие с ISO 14064 в Европа.
В продължение на няколко години тя консултира и одитира различни стандарти за устойчивост, като SEDEX-SMETA, 
Together for Sustainability, GRI, протокола за парниковите газове и стандартите от серията ISO 14060.
Тя е директор на INNO-CON и DQS България.

Г-н Христов има дългогодишен успешен предприемачески опит в частния сектор в областта на опазването на 
околната среда, управлението на отпадъци и екологичното инженерство. През 2003 придобива магистърска степен/
MBA/ по "Банки, финанси и пазарни техники" от университета "Пантеон-Асас" в Париж, Франция. От 2004 г. до сега той 
е създал няколко успешни синергично свързани компании в сферата на управлението на отпадъци и екологичното 
инженерство. 
Основател е на фондация SYMBIOZA (неправителствена организация) и дългогодишен член на Асоциацията за 
устойчиво развитие и опазване на околната среда (VNU).

инж. Хайко Шмидт, съосновател на VNU и основател на българската секция на VNU и почетен консул 
на РБългария в Саксония, Германия

инж. д-р Свобода Шмидт отговаря за извършването на одити на парникови газове в съответствие с ISO 14064

г-н Христиан Христов е собственик на групата от фирми ЕКОМАКС 

адв. Стоименов е дългогодишен адвокат и референт по българско право в Инстута по източноевропейско право - гр. 
Мюнхен, съветник в Народното събрание на Република България, автор на множество публикации на български, 
английски и немски език. Член е на Президиума на Постоянния арбитражен съд към ГБИТК и член на Управителния 
съвет на Българо-австралийската бизнес камара. Притежава дългогодишен богат опит като консултант, адвокат, 
одитор и мениджър, натрупан в международни адвокатски кантори, публични институции в България и Германия. 

Интересите му са в областта на екологията и корпоративното право.

адв. Димитър Стоименов, одитор при DQS 
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Г-н Стефанов е в челните редици на европейски и международни проекти в областта на изменението на климата, 
опазването на околната среда и енергетиката. С над 25 години опит в ръководене на иновативни проекти на 
неправителствени организации в България и региона. Той е ръководил програмата за климата и енергетиката в 
българския офис на WWF, част от офиса на WWF за Централна и Източна Европа. Опитът му обхваща разработването 
на национални и регионални стратегии и планове за действие за прехода към нисковъглеродна икономика, 
устойчиво управление и планиране на екологични ресурси. Той е сред основателите на Българската коалиция за 
действие за климата и гост-преподавател в Софийския университет и Нов български университет.

Той е дипломиран инженер по Технология за опазване на околната среда с над 10 години опит като инженер 
по проекти за енергийна ефективност и управление на енергията, както и в областта на устойчивото развитие. 
Аду Бафур е експерт по стандартите на DQS и продуктов мениджър за управление на енергията и климата, както 
и одитор по стандартите ISO 9001, ISO 14001, ISO 14064 и ISO 50001. Той е и член на два комитета на DIN, като 
и двата комитета принадлежат към комитета по стандартите на DIN „Основи на опазването на околната среда 
(NAGUS)“: Работен комитет NA 172-00-19 AA „Изменение на климата“ и Работна група NA 172-00-19-04 AK „Емисии 
на парникови газове от транспортни операции (стоки и пътници)“.

Г-жа Димитрова има магистърска степен по финанси и английска филология от Югозападния университет "Н. 

Рилски". Тя има дългогодишен опит като мениджър по околна среда и здравословни и безопасни условия на 

труд в областта на фармацевтичното производство. Притежава международен сертификат за здравословни и 

безопасни условия на труд и е одитор по няколко стандарта в DQS България.

Професионалната дейност на г-жа Димитрова е свързана с участие и експертиза в проекти по управление на 

околната среда, управление на одитори, провеждане на обучения за повишаване на квалификацията на персонала.

г-н Георги Стефанов, експерт на свободна практика

инж. Тайрон Абу Бафур, ръководител на отдел „Управление на продукти и акредитация”, DQS Holding

г-жа Евгения Димитрова е старши консултант в INNO-CON и директор “Сертификация” в DQS България
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МОЛЯ, ИЗПРАТЕТЕ ПОПЪЛНЕН ТОЗИ ФОРМУЛЯР НА АДРЕС: office@inno-con.de

С настоящото приемам да получавам ел. съобщения по теми, свързани с предмета на 
семинара!

ЗА УЧАСТИЕ В 
10-ИЯ ДЕН НА МЕНИДЖЪРА

ПО УСТОЙЧИВОСТ 
и ОКОЛНА СРЕДА   

ИМЕНА:

ДЛЪЖНОСТ:

ЕЛ. ПОЩА:

ТЕЛЕФОН:

ФИРМА:

ГРАД:

ТОЧЕН ПОЩЕНСКИ АДРЕС:

Място: Гранд Хотел София,
 гр. София, ул. “Ген. Гурко” №1

Дата: 07.11.2024 
Час: 09:30 -16:00

INNO CON

 www.inno-con.de

ПОД 
ПАТРОНАЖА НА

ОРГАНИЗАТОР СПОНСОР

ЕКОМАКС ООД
www.ecomax.bg
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